



V nedeljo je bilo v Podljubelju tudi tekmovanje mopedistov v motokrosu, med katerimi je bil po smoli Branka Mežnarja najboljši Janez Fajfar. Na fotografiji trenutek po startu. - Foto: F. Perdan

Leto XXVI. Številka 37

Ustanovitelji: obč. konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Šk. Loka in Tržič - Izdaja CP Gorenjski tisk Kranj. Glavni urednik Anton Miklavčič - Odgovorni urednik Albin Učakar

# GLAS

Kranj, - sredi, - 16. 5. 1973  
Cena 70 par

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik. Od 1. januarja 1958 kot poltednik. Od 1. januarja 1960 trikrat tedensko. Od 1. januarja 1964 kot poltednik, in sicer ob sredah in sobotah

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO



**Najboljši iz Britofa**

Na sobotnem doslej najbolj množičnem občinskem prvenstvu ekip prve pomoči Civilne zaščite in organizacije Rdečega križa v Kranju je sodelovalo 600 tekmovalcev. Po ocenah zdravnikov in medicinskih sester, ki so preverjali znanje ekip, so bili najboljši tekmovalci krajevne skupnosti Britof, na drugem mestu je ekipa krajevne skupnosti Zabnica, na tretjem pa ekipa krajevne skupnosti Primskovo. - L. M. - Foto: F. Perdan

## Poklicni gasilci praznujejo

V četrtek, 17. maja, se bo začelo praznovanje 10. obletnice Zavoda za požarno, reševalno in tehnično službo Kranj, ki je bil ustanovljen leta 1963. V okviru praznovanja bo več prireditev, na katerih bodo poklicni gasilci prikazali svojo raznovrstno dejavnost. Jutri ob 16. uri bo na stanovanjski hiši na Cesti JLA v Kranju pri gasilskem domu velika gasilska vaja, na kateri bodo poklicni gasilci iz Kranja prikazali sodobna gasilna sredstva, orodje in opremo. Ob tej priložnosti bodo občani lahko videli novo zgolno hidravlično platformo, eno prvih v državi, s pomočjo katere gasilci lahko rešujejo v primeru požara ali naravne nesreče v višini 20 metrov in več. V petek, 18. maja, od 10. do 16. ure si bodo občani

lahko ogledali gasilski dom, vozila in opremo. Poklicni gasilci bodo poskrbeli za razlago. Istočasno pa bodo v dnevni sobi doma vrteli filme o gasilski in preventivni službi, o posredovanju pri nesrečah itd. Filmi so

namenjeni šolski mladini in drugim občanom. Takšne filme že vrtijo po kranjskih šolah. V soboto pa bo v gasilskem domu zaključek praznovanja, združen s kulturnim programom. -jk

## Kranjčani v Bitolo

Jutri bo z avtobusom krenilo na 19. mladinski festival Bratstva in enotnosti, ki bo od 17. do 22. maja v Bitoli, 42 mladink in mladincev iz kranjske občine. Na teh festivalih se vsako leto srečujejo mladi iz Bitole, Prištine, Bosanskega Šamca, Reke, Zagreba, Subotice, Gornje Radgone, Nikšiča, Slavonskega Broda, Niša in Kranja. Kaže pa, da se bodo prihodnje leto festivalski družini pridružili še mladinci iz Zemuna in Mostarja. Na prejšnjih festivalih so prevladovala športna tekmovanja, letos pa bo program le-teh okrnjen, zato pa bodo prevladovala družabna in delovna srečanja mladine, pred-

vsem delavske in študentske. Študentje iz omenjenih mest bodo na posebnem posvetovanju razpravljali o marksističnem izobraževanju mladine v šolah in Zvezi mladine, delavci pa o vlogi delavske mladine pri razvijanju samoupravnih odnosov v združenem delu.

Sestava kranjske odprave je izredno pisana. V njej bo tudi 25 športnikov, glasbena skupina, trije mladi slikarji in dva nadarjena pesnika. Prav tako bo med festivalom obiskala Bitolo tudi posebna uradna delegacija kranjske občine in družbenopolitičnih organizacij -jk

## 40 mladih komunistov

Na Jesenicah so v četrtek, 10. maja, slovesno sprejeli 40 mladih v članstvo ZK. Na slovesnosti je spregovorila sekretarka aktivna mladih komunistov Slavka Mulej, mladim komunistom pa je čestital tudi sekretar občinske konference ZK inž. Stefan Nemeč.

V Zvezo komunistov so na Jesenicah sprejeli 10 mladih dijakov jeseniške gimnazije, 10 delavcev z Jesenic, 4 dijake iz Železarske izobrazovalnega centra, 5 učencev trgovskega podjetja Rožca, 6 delavcev Gradbenega podjetja Gradis, po dva iz krajevne skupnosti Mojstrana in mejne milice ter enega iz jeseniške Carinarnice. D. S.

## Vlomili v župnišče

V noči od ponedeljka, 14., na torek, 15. maja, so trije neznanci vlomili v župnišče farne cerkve v Cerkljah. Okoli tretje ure ponoči je gospodinja v župnišču slišala nekakšen hrup, zato je vstala in šla pogledat. Pri vlamljanju v župnijski urad je zalotila tri neznanca, med njimi naj bi bil eden zamaskiran, ki so vlamljali v pisarno. Vlomileci pa se niso dali pregnati. Z očitnimi nameni, da do konca opravijo posel, so najprej pregnali gospodinjino v prvo nadstropje. Tu se je zaklenila v stranišče, vendar pa so neznanci vrata vlomili, potegnili žensko ven in jo pretepli. Hrup v nadstropju je prebudil že upokojenega župnika. Odprl je vrata svoje spalnice, da bi videl, kaj se dogaja, neznanci pa so navalili nanj.

Gospodinja je medtem uspela zbežati v svojo sobo, kjer se je zaklenila. Neznanci so tudi župnika pretepli, nato pa so ga oblitega s krvjo pustili. Oba, župnik in gospodinja, sta lažje ranjena.

Potem ko so neznanci opravili ta nečeden posel, so se spustili nazaj v pritličje in vlom dokončali. V pisarni so vlomili v več omar. V eni so našli ključ železne blagajne. Odprli so jo in si prilastili okoli 30.000 din. Nekaj denarja so našli tudi v predalih pisalne mize, vendar so pobrali le bankovce, za drobiž se niso menili. Potem ko so našli denar, so župnišče zapustili. Preiskava je v teku. L. M.



## ENKRATNA PRILOŽNOST

znižanje ženskih pomladanskih oblek z dolgimi rokavi od **30-50%**

na oddelku ženske konfekcije veleblagovnice Globus

## Smuk z vrha Triglava

Trije pogumni alpinisti so dokazali, da je sestop z našega najvišjega vrha mogoč tudi — na smučeh

Trem smučarjem-alpinistom — Franciju Mraku iz Kranjske gore, Janezu Brojanu iz Mojstrane in Mitji Koširju z Jesenic — je minulo soboto uspel zares enkratni podvig: na smučeh so se spustili z vrha Triglava do vznožja ledenika ter kot prvi (nemara pa tudi zadnji) v zgodovini najvišje gore v Jugoslaviji dokazali, da sestop z nje ni mogoč le po nogah, temveč še kako drugače.

Novinar Tone Fornezzi, ki je celoten podvig ovekovečil na filmskem traku (barvno reportažo o nenavadnem dogodku nam bo menda kmalu predvajala ljubljanska televizija), poroča, da med tveganim smukom ni manjkalo kočljivih situacij, saj bi Francija Mraka dvakrat skoraj zasul plaz, Mitjo Koširja pa je le golo naključje rešilo padca čez rob grebena.

Fantje so se sprva nameravali spustiti po ozkem pasu snega, ki je tekkel poševno čez južni bok Triglava proti Planiki, vendar je neugodno vreme poskrbelo, da je postal načeti snežni plašč neuporaben. Mrak, Brojan in Košir so zato ubrali drugo

**jubilejna mešanica BRAVO**



netto 100g

**ŠPECERIJAZ BLED**

Naročnik:













# Zmagal Čeh František Jirka, Jože Zupin odličen četrtri

Več kot 10.000 gledalcev na zanimivi dirki v Podljubelju — Med mopedisti najboljši Janez Fajfer iz Radovljice — Prihodnje leto v Podljubelju spet dirka za svetovno prvenstvo — Odlična organizacija

je zaradi smole odpovedal in moral mesto na vrhu prepustiti drugim.

Končni vrstni red med mopedisti je naslednji: 1. Fajfer (Radovljica), 2. Lipuž (Orehova vas), 3. Povalej (Tržič), 4. Justin (Tržič), 5. Golja (Orehova vas). Med deseteterico so še Tržičani Milan Kokalj (6), Marjan Klemenčič (8) in Branko Mežnar (9).

V drugi vožnji v kategoriji 250 kubičnih centimetrov so vozili tekmovalci na vse ali nič! František Jirka je bil nepremagljiv. Vodil je od starta do cilja. Zmagovalec prve vožnje Heribert je bil drugi, Čeh Kuchar pa tretji. Najbolj zanimiva je bila borba za četrto mesto med Jožetom Zupinom in Lenom Šoštaricem, ki je dal vse od sebe, da bi Zupina premagal. V šestem krogu je Zupina prehitel in pridobil precejšnjo prednost, vendar je zaradi tvegane vožnje dva kroga pred koncem padel! Zupin je ostal tako 4. in v končni razvrstitvi v dirki za državno prvenstvo najboljši Jugoslovan.

**REZULTATI: Nagrada Ljubelja:** 1. Jirka (ČSSR-motor CZ), 2. Heribert (Avstrija-Puch), 3. Kuchar (ČSSR-ČZ), 4. Zupin (Jugoslavija-Husquarna), 5. Šoštaric (Jugoslavija-KTM), 6. Leitner (Avstrija-Husquarna), 7. Rangelov (Bolgarija-ČZ), 8. Malekovič (Jugoslavija-ČZ), 9. Vesenjaj (Jugoslavija-ČZ), 10. Fras (Jugoslavija-ČZ) itd. **državno prvenstvo:** 1. Zupin (Tržič), 2. Šoštaric (Karlovac), 3. Malekovič (Savski marof), 4. Vesenjaj (Orehova vas), 5. Fras (Orehova vas), 6. Markič (Tržič), 7. Pernuš (Tržič) itd.

Nedeljska prireditev v Podljubelju je nedvomno odlično uspela in zato vse priznanje tekmovalcem in organizatorjem: Slednji praznujejo letos 10. obletnico organiziranja motokros prireditev v Podljubelju. Na svidenje prihodnje leto, ko bo na progih v Podljubelju spet ena od dirk za svetovno prvenstvo v motokrosu!

Besedilo:  
J. Košnjek  
Fotografije:  
F. Perdan



Četrtri: domačin Jože Zupin

Izredno lepo vreme in tekmovalci v motokrosu iz Avstrije, Češkoslovaške, Bolgarije in Jugoslavije so privabili v nedeljo v slikovito podljubeljsko dolino množico ljubiteljev motokrosa od blizu in daleč. Precej jih je prišlo tudi peš. Ogled zanimive dirke so združili s prijetnim izletom in sprehodom v naravo. Vendar zanesljivo nobenemu od njih po dirki ni bilo žal, da je prišel v Podljubelje. Čeprav udeležba tekmovalcev ni bila tako elitna kot lani, ko se je ljubeljsko tekmovanje štel za svetovno prvenstvo, smo vseeno videli na delu vse najboljše dirkače v motokrosu iz Jugoslavije, Avstrije, Češkoslovaške in Bolgarije. Razen njih pa še lepo število mopedistov, motokrosistov, naslednikov sedanjih najboljših jugoslovanskih vozačev, ki so v Podljubelju prav tako opravili eno od dirk za državni naslov.

Po defileju vseh nastopajočih tekmovalcev, ki so jim člani folklorne skupine Karavanke izročili nageljne, govoru direktorja dirke Jožeta Jurjevčiča, pozdravu predsednika motokros komiteja in predsednika tržiške občinske skupščine inž. Vilija Logarja ter nagovoru Jožeta Dolenca, direktorja tovarne Peko, ki je bila tudi letos pokrovitelj tekmovanja, je doskočil padalec Štefan Pesjak in izročil starterju Franciju Globočniku startno zastavico. Dirka za Nagrado Ljubelja, ki je bila obenem tudi dirka za državno prvenstvo za kategorijo motorjev 250 kubičnih centimetrov in dirka za državno prvenstvo mopedistov, se je tako lahko začela...

Najprej so se v prvi vožnji pomerili mopedisti. Kmalu po startu je povedal Tržičan Branko Mežnar na novi Tomosovi specialki. Z ne preveč tvegano vožnjo je zanesljivo prvi pripeljal skozi cilj. Tudi drugi je bil domačin Franc Povalej, tretji pa Franc Lipuž iz Orehove vasi.

Sledila je prva vožnja dirkačev na motorjih s prostornino 250 kubičnih centimetrov za Nagrado Ljubelja in državno prvenstvo. »Potegnili« so

trije tekmovalci, in sicer Dietrich Heribert (Avstrija) ter Čeha František Jirka in Peter Kuchar. Pridružil se jim je tudi najboljši Jugoslovan, član AMD Tržič in lanski državni prvak v motokrosu, Jože Zupin. V šestem krogu je celo prehitel Kucharja, vendar mu je le-ta nekaj krogov pred koncem dirke pokazal hrbet in tretji privozil skozi cilj. Jože Zupin je bil tako odličen četrtri. Drugi najboljši Jugoslovan Leno Šoštaric iz Karlovca pa je bil peti. Dobro so se držali tudi ostali Jugoslovani Milko Vesenjaj, Stjepan Malekovič, Boris Fras in Tržičan Kristl Šparovec.

V drugi vožnji mopedistov smo bili priča preobratu. Branko Mežnar



Prvi: Čeh František Jirka



Tako kot vsako leto so tudi letos zaposleni v Upravi javne narnosti Kranj proslavili svoj praznik — 13. maj, dan varnostnih služb. Številni med njimi so se v petek udeležili tradicionalnega piknika v kampu Trnove v Dupljah. Ta dan je bila na programu tudi tradicionalna tekma med debelimi in suhimi. Zmagali so suhi z rezultatom 5:3. Srečanja pri Trnovcu so se udeležili tudi predstavniki kranjskih občinskih družbenopolitičnih organizacij in občine. — A. Ž. — Foto: F. Perdan

## Praznik UJV

1+3



bej ker je posebno ekipa prve pomoči v primeri z drugimi enotami civilne zaščite, tehnično dobro opremljena.»



Tatjana Bizilj iz Srednje vasi, vodja tekmovalne ekipe Senčur IV:

»Znanje, ki smo ga pridobili na tečajih prve pomoči, je kar obsežno. Obiskovala sem splošni tečaj civilne zaščite, nato pa št 20-urni in 80-urni tečaj prve pomoči. Pri tem moram povedati, da se je z nami posebno trudil dr. Paternoster, tako da nam je bila snov razumljiva in sodelovanje kar najbolj uspešno. Mislim, da smo se vsi skupaj zelo potrudili, saj smo vedeli, da se tečaji zaključijo s tekmovanjem. Pa ne samo zaradi tega, takšno znanje vedno pride prav, doma ali kjerkoli in tega se vsi zavdamo.«

Aleksander Čirič, pehotni major - LA v pokoj:

»V Besnici, kjer sem poveljnik štaba civilne zaščite, je v vodu prve pomoči 40 ljudi. Prav vsi so se pripravljali na tole občinsko tekmovanje, sodelujemo pa s tremi ekipami. Lani smo bili najboljši, zato so nam izkušnje iz lanskega leta pomagale pri pripravah na letošnje tekmovanje. Vsi smo se na tekmovanje zelo resno pripravljali, posebej pa moram pohvaliti komandirja voda Aleša Rakovca, ki ima veliko zaslug že za lanski uspeh. Prepričan sem, da bi v primeru potrebe, ob elementarni nesreči ali ob vojni naš vod s takim znanjem izpolnil svojo nalogo. To pa je za Besnico, ki je kar precej oddaljena od centra, zelo pomembno, še pose-



Baldo Bizjak, načelnik oddelka za narodno obrambo pri skupščini občine Kranj:

»Na letošnjem tekmovanju ekip prve pomoči enot civilne zaščite in občinske organizacije Rdečega križa sodeluje 600 tekmovalcev: 98 ekip sestavljajo tekmovalci iz krajevnih skupnosti in delovnih organizacij, organizacija RK pa ima 2 ekipe. Prejšnja leta taka tekmovanja niso bila tako množična, lahko smo sestavili le par ekip, medtem ko je bilo lansko in sedaj letošnje tekmovanje res množično. To je vsekakor rezultat prizadevanj, da bi v naši občini opravili naloge, ki jih občini zastavlja koncept splošnega ljudskega odpora. Pa ne samo množičnost, tudi organizacija je iz leta v leto boljša, zato imata največ zaslug Andrej Bauman in Vladimir Sitar, ki sta v oddelku za narodno obrambo odgovorna za civilno zaščito in obrambno vzgojo. Brez sodelovanja zdravnikov in medicinskih sester in organizacije Rdečega križa pa te naloge ne bi mogli opraviti. Kljub velikemu številu tekmovalcev, ki so danes na tem tekmovanju, pa je to šele dobra polovica vseh občanov, ki bi morali imeti tečaje prve pomoči. Zato nas čaka še precej dela, usposabljanja pa bi morali še ostale enote civilne zaščite kot so gasilci, tehnični reševalci, služba za socialno delo in druge.« L. M.

## Veliko zanimanje za Šobec

Za kampu Šobec v Lescah je letos veliko zanimanje med tujimi turisti. Letos so v kampu prispeli prvi turisti že v drugi polovici aprila. Zanimivo je, da so lani ta mesec zabeležili 30 prenočitev, letos pa kar 250. V prvih letošnjih majskih dneh pa je število prenočitev v primerjavi z enakim lanskim obdobjem večje za okrog 100. Dosljej je bilo v kampu največ turistov iz Venezuele, Argentine, Anglije, Italije, Nizozemske in Švice. Za glavno sezono pa pričakujejo veliko več tujih turistov kot jih je bilo lani. V recepcijo kampa namreč vsak dan dobivajo številna pisma, s kate-

rimi stalni in novi gostje rezervirajo prostore.

V kampu letos ne bodo zgradili nobenih novih objektov in naprav. Vseeno pa bodo samo za vzdrževanje kampa, ki je med najboljše urejenimi v državi, porabili 150 tisoč dinarjev.

Ravno v teh dneh so v kampu temeljito očistili dno Šobčevega bajerja. Pravijo, da dna tako temeljito še niso očistili nobeno leto. Prav zato bo letos bajer napolnjen precej kasneje kot prejšnja leta. Menda bo jutri v bajerju že voda. A. Ž.